4.4

1) Supposons que la fonction f admette I'asymptote oblique y = mx + h.

Ainsi f(z) = max + h+ d(x) avec lim 6(z) = 0.

(a) lim @) = lim ma+h+ o) = lim 2 4 h + 3z) =
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(b) lim (f(z) —mz) = lim (mz 4+ h+6(z) —mz) = lim h+6(z) =
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lim h+ lim §(z) =h+0=nh
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2) Supposons que lim —* = m et que lim (f(a:) —mx) =h.
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Alors f(z) =ma+h+ (f(z) —maz —h).
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ml;rgoé(x) = xlggof(a:) —mxz—h= xlggo(f(a:) —mx) —h=

lim (f(z) —ma) — lim h=h—h=0
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